- — Y — "
— ) 1) —
A= A=Y I52FvIIU-X
9. B
eo-fEiz=vh
MBPPL200V
o 1 &
~- N
N
b — lHl‘ L1
i
il £ 2=9hD Hyzﬁh‘
(mm) O AL
H L J A N N H Hz B S As  As oli20)
20 MBPPL204V 33.3 127 95 38 11 14 14.2 65 24.7 7 64 12 M10
25 MBPPL205V 36.5 140 105 38 11 14 14.5 71 27 7.5 69 12 M10
30 MBPPL206V 42.9 162 119 46 14 18 17.8 83 30.3 8 81 15 M12
35 MBPPL207V 47.6 167 127 48 14 18 18 94 32.9 8.5 90 18 M12
40 MBPPL208V 49.2 184 137 54 14 18 19.5 98 35.5 9 103 23 M12
A il % _ BN X T = DI e 2 e Rt N Y Tr4
?ﬂ{%} S R ﬂligﬁ(g —fi X YRI5 o)
mm “ & (kN) o T BT A — A R P B 5 < — | p A fi
20 MB4V 10.9 5.3 PPL204 MBPPL204VC MBPPL204VE 0.24 0.27
25 MB5V 11.9 6.3 PPL205 MBPPL205VC MBPPL205VE 0.3 0.33
30 MB6V 16.7 9 PPL206 MBPPL206VC MBPPL206VE 0.46 0.5
35 MB7V 22 12.3 PPL207 MBPPL207VC MBPPL207VE 0.63 0.68
40 MB8V 24.9 14.3 PPL208 MBPPL208VC MBPPL208VE 0.8 0.86

fii#Z:1.7 ) =X =y T TRT1/4-28UNFE LT WVWB, 2.BREMAT ) —XEHAL TV E T,

3.MUC200VR; & #8AA 1=y HEHETCEETDTASAHNCZBE W 2 VAL AEIC L - TIHGRA & A %7,

7501 =Yk
MBFPL200V

X2

4N

9

772\ o\ iL !
" A L=l
== — = " Ss— s
J T ) —-— INyTS— I
HIN—fF &
I
it A EOE O # (mm) Hffi v
PO o

) L J Az A A N Ao B S  As  As | OWU
20 MBFPL204V 86 63.5 18 13.4 27.8 1 35.7 24.7 7 49 10 M10
25 MBFPL205V 94.5 70 17 14.3 27.9 11 36.5 27 7.5 51 1 M10
30 MBFPL206V 107 83 192 143 315 11 415 303 8 59 15 M10
35 MBFPL207V 118 92 215 15.5 34.8 13 45.9 32.9 8.5 64 15 M12
40 MBFPL208V 130 102 28 17 375 14 495 355 9 71 19 M12

) i = i S A 2=y R
iz gﬂii’]‘%ﬁi D AN—EL =S DIFUTE 5 (kg)

N o i Th B WSt S— B | iz
20 MB4V 10.9 5.3 FPL204 MBFPL204VC MBFPL204VE 0.19 0.21
25 MBSV 19 | 63 FPL205 MBFPL205VC MBFPL205VE 027 | 029
30 MB6V 167 | 9 FPL206 MBFPL206VC MBFPL206VE 038 | 0.40
35 MB7V 22 12.3 FPL207 MBFPL207VC MBFPL207VE 0.55 0.58
40 MB8V 24.9 14.3 FPL208 MBFPL208VC MBFPL208VE 0.74 0.77

1. 7)==y TIE $RT1/4-28UNFE LT3, 2.ERMEMA T — X #HAL TVWET,
BNy 7= IO HEEETT D T ASAHIIZZBE 230,
AMUC200VI; 5 #BMAA L ZZy FHEUETCEEZTDTASAHIIZBEL 3 WAL LIRADAEICE > TRIEHARTER N T,

5

Eo—-Eaiz=vh a
MBTBL200V
14 m——
g =287 X0))
(mm) O3
H L A J N 2 Hi Ha B S Aa As
20 MBTBL204V 33.3 728 345 508 M8x1.25 12 13 66 247 7 64 14
25 MBTBL205V 36.5 762 395 50.8 M10x1.5 12 14 735 27 7.5 70 15
30 MBTBL206V 429 101 425 762 M10x1.5 12 16 84 303 8 82 18
35 MBTBL207V 476 110 475 826 M10x1.5 155 185 95 329 85 9 20
40 MBTBL208V 492 120 a8 889 M12x1.75 16 225 1005 355 9 103 24
= = I
s il ;Zi*i%ﬁi WA AN EL =V OO :Lﬁzll(\g?g%
) =5 A " 7 KSR .

L[ L P OB | st s —n 25— e B 3 B | h5—fr
20 MB4V 10.9 5.3 TBL204 MBTBL204VC MBTBL204VE 032 | 035
25 MB5V 1.9 6.3 TBL205 MBTBL205VC MBTBL205VE 037 | 04
30 MB6V 16.7 9 TBL206 MBTBL206VC MBTBL206VE 0.49 | 053
35 MB7V 22 12.3 TBL207 MBTBL207VC MBTBL207VE 0.7 0.75
40 MB8V 249 | 143 TBL208 MBTBL208VC MBTBL208VE 0.82 | 0.88

% 1. 70 —2Zy T §TNT1/4-28UNFE LT W3,
2EGHEMET Y - EHALTVWET,
3.MUC200VR & #8AA L=y NHBETEETDTASAHNI B Z S WA LRLDAEICL > TIHGmA e ) £T,

19— sz -
MBOV _C..
ds —C1
21500 LEW
AN N
i r it
de J i D
s —Is]
D
*15
WEE | W Eo® 4 % (mm) EFRAL Rk
O %5 kg
(rmen) d D B C rm S & S ds Ci  da cr | cor
20 MB4V 20 47 24.7 14 1 7 17.7 4.5 M5 X 0.8 4.1 29 10.9 5.3 0.12
25 MB5V 25 52 27 15 1 7.5 19.5 5 M5X0.8 4.1 34 11.9 6.3 0.16
30 MB6V 30 62 30.3 16 1 8 22.3 5 M5X0.8 4.9 40.5 16.7 9 0.25
35 MB7V 35 72 32.9 17 1.5 8.5 24.4 6 M6X0.75 5.4 48 22 12.3 0.38
40 MB8V 40 8 355 18 15 9 265 8  M6X075 59 53 249 | 143 | 049

% 1 rsminld @ETE DO R/NFRTETH %,
MFRFE: EKAHEIMBOBGA-FD] & &4 % &k



